



Poznań, dnia 10.09.2024 roku

Oznaczenie sprawy: TP-73/24

**Uczestnicy postępowania  
prowadzonego w trybie podstawowym  
na dostawę lampy operacyjnej wraz z montażem i szkoleniem**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści lampę operacyjną w której istnieje możliwość wymiany pojedynczych punktów świetlnych za pomocą dedykowanego narzędzia z dostępem od góry czaszy po wcześniejszym zdjęciu górnej pokrywy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści moduły z transparentną warstwą chroniącą moduły led zabezpieczoną uszczelkami przed wnikaniem wilgoci?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

